



平成22年7月9日

各 位

会 社 名 株式会社あみやき亭  
代表者名 代表取締役社長 佐藤啓介  
(コード:2753 東証第1部、名証第1部)  
問合せ先 常務取締役社長室長 千々和 康  
(TEL. 0568-32-8800)

(数値データ訂正) 「平成23年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年7月6日付にて開示いたしました「平成23年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の数値データについて、一部データに間違いがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

「平成23年3月期第1四半期決算短信」〔日本基準〕(連結)」の数値データ  
※下線部分が訂正箇所であります。

<訂正前>

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	23年3月期1Q	<u>68,188株</u>	22年3月期	68,488株
② 期末自己株式数	23年3月期1Q	-株	22年3月期	-株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	23年3月期1Q	68,488株	22年3月期	68,488株

<訂正後>

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	23年3月期1Q	<u>68,488株</u>	22年3月期	68,488株
② 期末自己株式数	23年3月期1Q	-株	22年3月期	-株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	23年3月期1Q	68,488株	22年3月期	68,488株

なお、開示資料については訂正はありません。

以 上